
 

 

○目 的 

・青森中央学院大学での体験活動を通して、自らの将来の職業に対する意識と学習意

欲を向上させ、むつ市の将来を担う人材を育成する。 

・青森県及びむつ下北地域の医療の現状と課題を知ることで、健康への意識を高め、

進んで健康的な生活を送る態度を育てるとともに、地域の課題解決に向けて積極的

に関わろうとする意欲を育てる。 

 

○主 催 むつ市（主管 むつ市教育委員会） 

 

○期 日 令和４年８月８日（月） 

 

○場 所 青森中央学院大学 
 住所 〒030-0132 青森市横内字神田 12 

       TEL 017-728-0131(代) FAX  017-738-8333 
 

 

 
 

体験入学のプログラム 
時間 生徒の動き 

７時１０分 むつ市役所中央玄関集合完了 

 ７時３０分 むつ市役所出発（市のバスで移動） 

１０時００分 青森中央学院大学到着 

１０時２０分～１５時４５分 
※途中、昼食・休憩を挟みます 

 

①大学紹介（担当：大学の先生） 

②模擬授業・実習体験（看護学部） 

 ※最新鋭の施設で、充実した実習体験を！ 

③特別講義 

講師 青森中央学院大学 学長 佐藤 敬  先生 

 ※中学生にわかりやすい内容で講義していただきます 

④キャンパスツアー（★オープンキャンパス開催日に実施） 

⑤ワークショップ（経営法学部） 

 ※留学生を中心とした大学生との交流 
★プログラムの内容・順番は変更となる場合があります 

１５時４５分～１６時００分 

閉会行事 

(1)感想発表とお礼の挨拶 

(2)大学側の講評とむつ市の中学生へのメッセージ 

１８時４０分 市役所到着、解散 

 

昨年の実習体験の様子で

す。 

アニメ「ハウルの動く城」の登場

人物の特徴を通して、人間は

消極的に考えているとコン

プレックスが増えるという

ことを学んだあと、実際に雑

誌をコラージュして自分を

表現しました。 

令和４年度「むつ市中学生夢はぐくむ体験入学事業」募集要項 



 

 

 

 

 

 

 

 
学術交流会館（学生寮）     図書館（ラーニングコモンズ）       看護実習室 

 

《参加生徒の感想文》 
私はこれまで大学に行きたいと思ったことはありませんでしたが、体験入学を通して大学生活が楽し 

そうに思え、参加して本当によかったと感じています。また、大学の中はとても広く、いろいろな建物 

があって設備が充実していると思いました。 

私はワークショップで初めて外国人の人たちと話をしました。４人の留学生の方々は日本語が上手で 

驚きました。また、彼らの話はとてもいい刺激になりました。青森県の医療についての講義は、私の知

らないことだらけでした。ワクチンや CT スキャンのことなどいろいろ勉強になりました。 

私の夢は、社会福祉士になることです。その勉強をするために、大学進学を目指したいと思います。 

 

募 集 に つ い て 
○応募資格 

◇むつ市内中学校に在籍する生徒 
◇医学・地域医療、社会福祉、社会問題等に関心があり学習意欲に富む生徒 
◇本事業への参加について保護者の承諾を得た生徒 

 
○募集生徒 ２０名 

（応募者が２０名以上の場合は下記の選考規準を適用し、参加生徒を決定します。） 
○選 考 

(1) 方法 参加申込書による書類選考 
(2) 委員 教育部長、政策推進監、学校教育課長 
(3) 規準 医学・地域医療、社会福祉、社会問題等に関心があり、将来の夢を実現するため 

に努力する意欲的な生徒 
(4) 通知 令和４年７月１１日（月）までに選考結果を文書で発送します。 

  
○費 用   個人負担はありません 
 
○引率者   むつ市教育委員会学校教育課指導主事 
 
○申込締切  令和４年６月２８日（火）必着 
 
○申込先   〒０３５-８６８６ むつ市中央一丁目８番１号 

むつ市教育委員会 学校教育課長宛 
※必要書類を、郵送または直接ご持参ください。郵送の際は、締切日の消印有
効となります。また、持参される場合は、平日の８時３０分から１７時１５
分までに教育委員会学校教育課窓口までお持ちください。 

 
○必要書類  令和４年度「むつ市中学生夢はぐくむ体験入学事業」参加申込書 

※ 参加申込書は各中学校に送付済みです。 
        ※ 参加申込書に記載していただいた内容は、本事業 

に係る手続き以外には使用いたしません。 
○その他   ・参加時の服装は、各中学校の制服（夏服）となります。 
       ・新型コロナウイルスの感染状況によっては、中止する 

場合があります。その際には、ご家庭にご連絡いたし 
ます。 

○問い合わせ先 

むつ市教育委員会 

学校教育課 

TEL 22-1111 

（内線 3137） 


